

# 国务院要派督导组！ 年底前实现义务教育教师收入不低于公务员

国务院教育督导委员会办公室近日发出通知，对2020年义务教育教师工资收入落实情况督导作出具体安排。

通知明确，此次督导主要围绕2020年底前实现义务教育教师平均工资收入水平不低于当地公务员平均工资收入水平的总体目标，重点考察各地近三年来推进总体目标落实情况、相关部门建立保障义务教育阶段教师工资收入长效机制情况、建立义务教育教师工资收入与当地公务员工资收入动态调整机制情况等内容。

通知指出，督导分地方自查和国家督导两个阶段。2020年3月至7月，各地对照督导内容逐项开展全面自查；9月至10月，国务院教育督导委员会办公室将组织教育部、财政部、人力资源和社会保障部等部门组成联合督导组，通过听取汇报、查阅材料、实地督查、暗访等方式进行实地督导。

通知说，督导结束后，将对问题比较严重的省、市、县进行问责。 □ 据新华社

## 教育部、财政部： 实施教师在线教学能力提升行动

教育部、财政部近日发出通知，就做好2020年中小学幼儿园教师国家级培训计划（简称“国培计划”）组织实施工作进行部署，明确疫情防控期间，各地各校一律不得组织教师线下集中面授培训。要因地制宜开展在线教学培训，实施教师在线教学能力提升行动。

通知提出，实施教师在线教学能力提升行动，已经或计划开展在线教学的省（区、市），要通过线上培训帮助教师掌握所选用平台的使用方法，加强教师在线教学方法和信息技术应用研修。设置心理疏导调适、疫情防控知识、健康卫生教育、信息安全、学生视力保护等培训专题。将家校合作纳入教师培训内容，推进生命教育、感恩教育、责任教育融入家庭教育。

通知说，加强疫情严重地区教师培训帮扶。各级教师培训资源向疫情严重省份予以倾斜，组织“国培计划”远程培训机构开放教师培训网络资源。发挥“国培计划”承担机构院校、名师名校长等作用，向疫情严重地区的学校主动输送优质线上课程资源。组织有关高校、教师发展机构等开放资源，为当地教师提供应对疫情急需的信息素养提升、心理疏导、卫生防疫等支援服务。

同时，通知要求跨区域遴选高等学校、优质学校和教研机构，组建名师名校长引领团队，重点支持深度贫困地区学校，实施底部攻坚，精准帮扶，形成国家示范、地方跟进、以点带面的精准扶贫机制。 □ 据新华社

## “云”端招聘，效果几何？ ——疫情之下大学生就业新观察

每天早上8点准时打开电脑，登录招聘网站，仔细筛选符合预期的岗位并投递简历，收到回复后，双方约定时间进行视频面试……这是太原理工大学大四学生白璐最近的生活常态。

2020年全国普通高校毕业生达874万，同比增加40万人。受新冠肺炎疫情影响，大部分用人单位的春季校园招聘由线下转为线上，云招聘、云求职成为主流。这种招聘方式“上线”以来效果如何？记者进行了调查。 □ 据新华社

### 线上招聘成主流

“在提供的工作岗位和参与学生数量上，线上双选会都远远超过了以往的传统招聘模式。”太原理工大学就业服务中心主任李云云告诉记者。

在该校去年组织的秋季双选会中，有300多家单位报名，提供了1.5万个工作岗位，而今年从3月2日举办第一场线上双选会至3月15日，已有2191家用人单位参加，共计提供10万多个工作岗位。

目前，“线上双选会”“空中宣讲”等进行得如火如荼。

由教育部大学生就业网（新职业网）联合5家社会招聘网站举办的“2020届高校毕业生全国联合网络招聘——24365校园招聘服务”活动，上线一周就已累计发布200多万个校园招聘岗位信息。

根据教育部统一部署，各省市高校毕业生就业部门积极推进网上招聘、咨询、签约等一系列就业服务，3月份计划举办各类网上招聘活动2万余场。

北京大学、中国人民大学等多所在京高校均积极为学生搭建网络求职平台。广东外语外贸大学3月6日举行了首场网络视频招聘会，共有168家单位线上参会，提供总岗位数778个，“入场”参加招聘的学生达1783人。

智联招聘提供的数据显示：截至3月15日，该平台已有超过5万家企业参与线上校园招聘，提供超过20万个岗位，有超过45万学生投递了170万份简历。

### 优势明显，不足尚需完善

虽然身在山西临汾老家，但半个多月来，白璐已在网上陆续投了十几份简历，并且拿到了多个offer。

“线上招聘还是挺方便的，效率也很高。最快的一次，从投递简历到拿到offer，只用了4天时间。”白璐说，登录求职网站后，他一般会先和招聘人员简单聊天，了解用人单位情况。简历投出后，两天左右会收到回复，之后进入微信或

者QQ群，等待面试通知。面试一般是三四个人同时进行。

“线上招聘很大程度上节约了时间和经济成本，而且在家里视频面试也没有去现场那么紧张。”就读于山东大学新闻学专业的硕士生王佳佳说，以前找工作需在北京、上海、济南等多个城市之间往返，现在在家就能完成。

线上招聘突破空间限制，在一定程度上给了毕业生更多选择，但一些用人单位反映，这种方式也存在精准性差、招聘双方难以全面了解等不足。

此外，线上招聘无法面对面考察，通过视频对一个人进行判断，与面对面考察并不完全相同。因此，一些公司关键岗位的敲定仍然选择在疫情稳定之后进行线下面试。

就读于北京大学金融专业的研三毕业生黄同学在去年秋招时收到一份“保底”工作签约意向，本来期待在春招中能有更大收获的她，却已经考虑降低心理预期。黄同学表示，金融类企业在确定最终用人名单之前往往会组织候选人进行等额或者差额实习，但受疫情影响这个环节无法正常进行，所以一些企业减少了招聘名额。

### 主动出击，多方支持

有优势，也有隐忧，但无论如何，线上招聘在今年这个毕业季已是大势所趋。相关专家建议，大学生应及早进入状态，适当调整自己的心理预期。同时，学校和相关部门也应积极为学生拓宽就业渠道，提供就业支持。

记者了解到，目前一些毕业生仍未从假期状态中调整过来。“在家待习惯了，没有人催着就不想动。”一位大四毕业生这样形容自己目前的状态。

针对线上招聘，多位用人单位招聘负责人均表示，毕业生从简历到面试都要更加用心，准备充分。“针对不同单位、不同岗位，毕业生要有侧重点地准备不同的简历。”智联招聘校园及国际业务事业部渠道经理邢庆恒建议。

高校和相关部门也应继续加大力度，为毕业生拓宽就业渠道。

此外，专家提示，高校在搭建线上招聘平台时，要对企业的背景和资质调查清楚，谨防用人单位以招聘的名义坑骗学生；学生自己也要保持警惕，对于可疑单位，可要求对方提供资质证明，必要时向学校或相关政府部门求助，不要因求职心切而上当受骗。

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2020027期中奖号码：239

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2020027期中奖号码：23969

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2020012期中奖号码：

红色球号码：04、13、14、23、26、31

蓝色球号码：09

中国福利彩票3D玩法

第2020028期中奖号码：265

全国联网电脑体育彩票“七星彩”

第2020012期开奖公告 本期开奖结果：7368214

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2020028期中奖号码：05、06、08、11、15

